

全县“三区三线”划定成果运用部署会召开



本报讯(记者 张徐通)1月4日上午,全县“三区三线”划定成果运用部署会在县政府四楼视频会议室召开。县委副书记、县长温安娜主持会议并讲话,政府

副县长李海东、县相关单位主要负责人、各乡镇镇长、县自然资源局相关科室负责人参加会议。

会上,温安娜指出,“三区三线”划定工作是中央和省、市的重大决策部署,事关国土空间高水平开发利用保护,事关经济结构调整和产业转型升级,事关代县未来发展大计,要提高政治站位,树牢底线思维,认真落实上级有关部署,推动划定成果落地落实。要优化划定成果,积极对接省、市,加强协调沟通,对我县“三区三线”划定数据进行细化核实,确保无遗漏、无冲突。要精准成果运用,各单位要积极配合,立足当前,谋划长远,全面摸清旅游一号公路、基本农田、生态修复、黄酒专业镇、王家会水库等项目建设现状,深入分析研判,高质高效推进手续报批。要强化土地保护,各乡镇要严格按照相关政策要求,落实属地管控责任,严守基本农田和生态红线,同时积极推进项目谋划,加强土地资源的保护和利用,进一步推动我县可持续发展。

温安娜还对乡村振兴、护林防火、安全生产、烟花爆竹、春运交通安全、消防安全、焚烧秸秆等工作进行再强调、再安排、再部署。

本报讯(记者 秦晓东)1月6日上午,我县在县政府二楼中会议室召开2022年粮食安全工作履职汇报暨责任制考核部署会。政府副县长李宝炎主持会议并讲话,各相关单位负责人参加会议。

会上,县发改局主要负责人宣读了《忻州市粮食安全工作责任制考核工作领导小组办公室关于开展2022年度粮食安全工作党政同责考核工作的通知》《代县粮食安全工作责任制考核工作领导小组办公室关于开展2022年度粮食安全工作责任制考核工作的通知》;县发改局相关负责人解读了《粮食安全工作责任制考核指标评分办法》及考核工作相关事宜。

李宝炎指出,过去的一年,在县委、县政府的坚强领导下,我县根据粮食供求市场波动情况,合理确定储备粮规模,充分发挥储备粮在调节供求,稳定市场等方面的作用;建立规范化、法制化的粮食调节机制,提高储备粮的利用效率,发挥好储备粮的市场调控作用。同时,针对储备粮库年久失修“带病”运行、检测手段落后的实际,盘活旧有资产,多方筹资减轻老旧粮库改造方面的资金压力,更新粮食检测设备,提高检测水平,确保了粮食质量安全。县粮安考核办组织开展2022年度粮食安全工作责任制考核工作,对各成员单位落实粮食生产能力、储备能力、流通能力、节粮减损、粮食质量安全、粮食安全投入保障、履行粮食安全职责任务等7个方面进行考核,既是对全年工作的一次考核盘点,同时对2023年工作提供了参考遵循。各成员单位要高度重视2022年度粮食安全工作责任制考核工作,切实扛起主体责任,认真做好自评总结,确保全面完成考核任务。

2022年粮食安全工作履职汇报暨责任制考核部署会召开

全县禁止燃烧旺火和燃放烟花爆竹“五禁”工作会议召开

本报讯(记者 郭靖焯)1月3日下午,我县在县委大会议室召开全县禁止燃烧旺火和燃放烟花爆竹“五禁”工作会议。政府副县长、公安局局长王志勇,政府副县长李海东出席会议并讲话。各相关单位主要负责人,县城各片区副指挥长,各乡镇镇长、党群服务中心主任参加会议。

会上,县公安局相关负责人宣读了《关于做好2023年春节期间禁止燃烧旺火和燃放烟花爆竹“五禁”工作的通知》;县文旅局、上馆镇、党群服务中心、上馆派出所负责人依次作了表态发言;李海东与各乡镇、党群服务中心签订了责任状;忻州市生态环境局代县分局主要负责人对烟花爆竹“五禁”工作、禁止燃烧旺火相关工作作了具体安排。

会议强调,一要提高认识,高度重视。各单位、各部门要进一步统一思想、凝聚力量,切实做好禁燃旺火禁放烟花爆竹工作的责任感、紧迫感。各乡镇、党群服务中心和相关职责单位要结合本辖区实际和本部门行政职责在原有工作基础上,周密部署,精心安排,主要领导亲自抓,分管领导直接抓,迅速行动起来,本着对生态环境负责的态度、对老百姓生命健康负责的态度、对全县安全稳定负责的态度,切实将“五禁”工作抓紧抓实,抓出应有的成效。二要压实责任,严格管控。各级各部门要思想不松动、行动不松懈,在做好各自行政监管职责的同时,要加强联动配合,按照责任分工,切实把禁燃禁放职责承担起来,要成立领导小组,积极开展宣传巡查、打击整治等相关工作,确保春节期间空气质量优良,确保不发生安全事故。三要强化宣传,形成共

识。各乡镇、党群服务中心及各相关职能部门要迅速对辖区内“五禁”工作进行梳理,理清思路,明确重点,落实责任,在做好巡查处置工作的同时,持续加大对烟花爆竹“五禁”工作的宣传力度,通过发放宣传资料、流动宣传、入户宣传等形式切实把各项宣传工作措施落到实处。教育广大群众切实提高守法意识,不组织、不参与燃烧旺火和燃放烟花爆竹等各类非法违法活动,自觉抵制涉及烟花爆竹和旺火的非法违法行为。四要提前部署,抓好落实。各部门要认真对照责任分工,本着守土负责、守土尽责的态度,高度重视市场摊点、乡村超市等重点部位场所,高度重视城中村、城边村的购买、运输和燃放动向,对“五禁”违法行为依法严厉查处,确保一项一项抓到位、抓到底,全面开花、不留死角,达到良好的社会效果。



县委宣讲团深入峨口镇宣讲党的二十大精神

本报讯(记者 郭耀宗)1月5日上午,学习贯彻党的二十大精神县委宣讲团(第一组)深入峨口镇开展党的二十大精神宣讲报告会。峨口镇党政班子成员,全体大学生村官,各村主干参加。

宣讲中,县委宣讲团成员从党的二十大精神的主题、主要成果,过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,马克思主义中国化时代化,中国式现代化等方面,对党的二十大精神进行了系统讲解。与会同志一致认为,整场宣讲深入浅出、内涵丰富,对深刻理解和准确把握党的二十大精神起到了重要的指导和推动作用。纷纷表示,要把学习宣传贯彻党的二十大精神不断引向深入,坚持学深悟透,着力把准精神实质。坚持讲好讲话,着力凝聚思想共识。坚持知行合一,着力推动高质量发展。

随后,县委宣讲团第一组前往南旧村与基层干部群众面对面交流互动,深入解读党的二十大精神。

山西出版传媒集团(经济社 科技社 三晋社)开展春节送温暖慰问活动

本报讯(记者 康涛)1月4日,山西出版传媒集团(经济社 科技社 三晋社)在峪口镇段家湾村开展“岁寒党温融心田 消费助农显大爱”春节送温暖慰问活动。为全村每户村民送去了白面、大米、食用油等慰问品,让村民们切身感受到来自集团公司的关心与温暖。

随后,慰问组还前往老党员和脱贫户家中,与他们亲切交谈,详细了解他们的生产生活情况,并送上慰问品和新春祝福。

下一步,驻村工作队还将积极开展消费帮扶活



动,帮助村民销售自产的小米、土豆、花椒、大蒜、胡麻油等农产品,不断提高村民的收入,持续巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。